
Ultimum

5 L

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ 
ΑΠΟ ΠΑΙ∆ΙΑ

Βιοκτόνο
(Εντομοκτόνο)

EFFECT Ultimum  •  Βιοκτόνο (Εντομοκτόνο) ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Μην το χρησιμοποιήσετε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε 
όλες τις οδηγίες προφύλαξης. Aποφεύγετε να αναπνέετε σκόνη / αναθυμιάσεις 
/ αέρια / σταγονίδια  / ατμούς  / εκνεφώματα. Τα μολυσμένα ενδύματα εργασίας 
δεν πρέπει να βγαίνουν από τον χώρο εργασίας. Να αποφεύγεται η ελευθέ- 
ρωση στο περιβάλλον. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ∆ΕΡΜΑ: Πλύνετε με 
άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφα- 
νιστεί εξάνθημα: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό. ∆ιάθεση του περιεχο- 
μένου / περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία. Αποφύγετε τις ψεκασμένες 
επιφάνειες, μετά την εφαρμογή. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Μην 
αφήνετε το προϊόν να ρυπάνει το νερό / την αποχέτευση / τα συστήματα 
αποχέτευσης ή το έδαφος. Σε περίπτωση τυχαίας εισόδου στο νερό ή στο 
έδαφος, ειδοποιείστε τις αρμόδιες Αρχές.

Εντομοκτόνο για την καταπολέμηση της οικιακής μύγας Musca 
domestica και βαδιστικών εντόμων όπως της Γερμανικής κατσαρίδας 
(Blattella germanica), μυρμηγκιών του είδους Lasius niger και κοριών 
(Cimex lectularius). Το προϊόν δρα στο νευρικό σύστημα των εντόμων, 
μέσω επαφής και κατάποσης.

Εγγυημένη σύνθεση:   - Tetramethrin 1% β/ο  (10 g/l), 
                                                     - Permethrin 6% β/ο  (60 g/l), 
                                                     - Piperonyl butoxide 18% β/ο  (180 g/l), 
                                                     - Βοηθητικές ουσίες: 73,41% β/β
                   
Υγρό γαλακτωματοποιήσιμο (EC)

ΦΑΣΜΑ ∆ΡΑΣΗΣ: 
ΠΕ∆ΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Εσωτερικοί και Εξωτερικοί χώροι, Μέσα μετα- 
φοράς, Οχήματα μεταφοράς ζώων, Χώροι που διαμένουν τα ζώα, Βιομη- 
χανίες τροφίμων, Αποθηκευτικοί χώροι, Κάδοι απορριμμάτων.
ΣΤΟΧΟΣ - ∆ΟΣΕΙΣ: 
Για Κατσαρίδες (Blatella germanica), Μυρμήγκια (Lasius niger), Κοριοί (Cimex  
lectularius):  • Σε μη πορώδεις Επιφάνειες: 50 κ.εκ. / 5 L νερό για 100 τ.μ.  
• Σε πορώδεις Επιφάνειες: 75 κ.εκ. /σε 5 L νερό για 100 τ.μ. 
Για Οικιακή μύγα (Musca domestica): 25 κ.εκ. / 5L νερό, για επιφάνεια 100 τ.μ.
ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους.

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός των επιφανειών όπου δραστηριοποι- 
ούνται τα έντομα, σε ρωγμές, τοίχους, χαραμάδες καθώς και σε όλα τα 
σημεία που πιθανόν κρύβονται τα έντομα. Εφαρμόζεται σε πορώδεις 
επιφάνειες (π.χ. τσιμέντο, ξύλο) και μη πορώδεις επιφάνειες (π.χ. γυαλί, 
κεραμικά). Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε ιδιωτικούς αλλά και δημόσιους 
χώρους, σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους, μέσα μεταφοράς, 
κάδους απορριμμάτων, οχήματα μεταφοράς ζώων, καθώς και σε χώρους 
που διαμένουν τα ζώα, σε βιομηχανίες τροφίμων, 
αποθηκευτικούς χώρους και  
στα γειτονικά κτίρια.

Τρόπος παρασκευής του ψεκαστικού υγρού: Ανακινήστε καλά το προϊόν 
πριν από τη χρήση. ∆ιαλύστε το στις αναλογίες που περιγράφονται στο Φάσμα 
∆ράσης. Το προϊόν προορίζεται για άμεση χρήση μετά τη διάλυση.

Συνδυαστικότητα: ---

Χρονική σταθερότητα σκευάσματος: Στην αρχική του συσκευασία σε χώρο 
δροσερό και καλά αεριζόμενο. Μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. 
Παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια.

ΠΩΛΗΣΗ: Επιτρέπεται η πώλησή του μόνο από καταστήματα εμπορίας 
γεωργικών φαρμάκων και μόνο σε συνεργεία που έχουν άδεια απεντομώσεων 
- μυοκτονιών από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (Υπ.Α.Α.Τ.).

Αριθμός Έγκρισης Κυκλοφορίας: ΤΠ18-0211

Κάτοχος της Έγκρισης: Unichem d.o.o., 
Sinja Gorica 2, 1360 Vrhnika, Slovenia

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά: 
Arysta LifeScience Ελλάς Α.Ε., 
Ριζαρείου 16, Χαλάνδρι, Τ.Κ.:15233, Τηλ.: 210 5578777
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ΚΙΝ∆ΥΝΟΣ

Περιεχόμενο:5L                             
Αριθ. Παρτίδας/ Ημερ. Παραγωγής:  βλέπε συσκευασία
Παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ: Γενικά: Μη χορηγείτε τίποτα, μέσω στόματος, σε αναίσθητο 
άτομο. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Αφαιρέστε αμέσως όλα τα λερωμένα 
ρούχα και πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν παρατηρηθεί ερε- 
θισμός του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα: Συμβουλευθείτε/ Επισκεφθείτε γιατρό. 
Επαφή με τα μάτια: Ξεπλύνετε αμέσως προσεκτικά με άφθονο νερό για τουλά- 
χιστον 15 λεπτά, κρατώντας τα βλέφαρα ανοιχτά. Ζητήστε ιατρική βοήθεια. Εισπνοή: 
Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα, μακριά από την επικίνδυνη περιοχή. 
Εάν τα συμπτώματα επιμένουν, αναζητήστε ιατρική βοήθεια. Κατάποση: Μην προκα- 
λέσετε εμετό. Ξεπλύνετε το στόμα με νερό. Σε περίπτωση αμφιβολίας ή αδιαθεσίας, 
αναζητήστε ιατρική βοήθεια. ∆είξτε το ∆ελτίο ∆εδομένων Ασφαλείας ή την ετικέτα. 
Αντίδοτο: Ακολουθείστε συμπτωματική θεραπεία.  
Τηλ. Κέντρου ∆ηλητηριάσεων: 210 7793777

Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερμα- 
τική αντίδραση. Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη. Ύποπτο για πρόκληση 
καρκίνου. Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες 
επιπτώσεις.


